MIHICTEPCTBO OXOPOHM 3[10POB’S YKPAIHH
HALIIOHANbHUI ®APMALIEBTUYHUIA YHIBEPCUTET

PiBeHb BLLOI OCBITU__ APYrviA (MaricTepCcbkui piBeHb)
(Ha3Ba piBHA BMLLOI OCBITH)
any3b 3HaHb 22 OxopoHa 380poB’s
(wndbp i Ha3Ba ranysi 3HaHb)

CnevjanbHicTs__226 ®apmauisi, npomucnoBa tapmadis Cemectp 3-4
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OcBiTHsi Nporpama ®apmauia ®m(4,10a), Pm(3,10a), Pm(3,10a)men

KniniyHa chapmauis Kdm(4,104),
TexHonorii napdymepHo-kocMeTUyHMX 3acobiB TMK3m(4,104)
(HaMMeHyBaHHS OCBITHLOI MPOrpamm)
HaByanbHa aucumnniHa _aHaniTmyHa Ximisa
(Ha3Ba HaBYanbHOI AUCLMNIIHN)
KOHTPOJ1b 3MICTOBOIO MOAYNA Ne3

O A2.5-25-282

«OcapkyBanbHe, KOMNIEKCUMETPUYHE Ta OKUCHO-BiJHOBHE TUTPYBaHHA»

TUMNOBWW BINET

1. BKkaxiTb MeTogM KinMbKiCHOrO aHanisy, skumu MoxHa BusHauutn NaBr: metog Mopa;

TPUINOHOMETPISA; MEPKYPOMETPIS. HanuwiTb BigNoBIgHI PIBHAHHS peakuii.

2. PospaxyiTe macy HaBaxkm Kanito TiolioHaTy, HeobxigHy ans npurotyBaHHs 2 gme 0,1M po3unHy

TUTPaHTy. (M=97,18 r/monb).

3. CraHpaptusayia po3unHy KNCS 3a posumHom AgNOs Bigomoi KoHUeHTpauii. Hanuwitb
PiBHSAHHS peakLin. PospaxyiTe TouHy KoHUeHTpauito po3ynHy KNCS, akwo: ¢(AgNOs) = 0,09945 mons/gms?;

V(AgNO3) = 20,00 cm?; V(KNCS) = 19,85 cm.

4. BusHaveHHs MmacoBoi BigcoTkoBoi YacTku NaBr ( M (NaBr)= 102,89 r/monb) 3a meTogom
donbrapaa. Hanuwitb piBHAHHS peakuii. MpneeaiTb 3HaYeHHS frumparry, f pevosunn, S T2 E(NaBr). Pospaxyiite
MacoBy BiACOTKOBY 4acTky HaTtpito Opomigy 3rigHo E(NaBr), M(NaBr) i 3a TuTpom TuTpaHty 3a
BM3HavyBaHoto peyvoBuHoro c(AgNO3)=0,1005 monb/am3; c(KNCS)=0,1003 monb/gm3; V(AgNO3)=40,00 cm3;

V(KNCS)=20,25¢cm3;Vi.x=100,00 cm3, Vn=25,00 cm3, m=1,0135T.
Cucmema oyiHro8aHHs, 6anu

®m (3,104) ®wm (3,108)men
1 NUTaHHS 1,5 6ana 1 6an
2 NUTaHHSA 1,5 6ana 1 6an
3 NUTaHHA 3 banu 2 banu
4 nuTaHHS 6 banis 5 6anis
12 6anis 9 6anis
Cuctema oLiHIOBaHHSA 3HaHb, 3a 5 6anbHOM WKanNoH.
5 11-12 8 - 9 6anis
4 9-10 6,5- 7,5 6anis
3 6-8 4 -6 GaniB
2 HUXYe 6 HUxYe 4 6anis

PospaxyHkoeomy 6inemy nepedye 06086 ‘si3koea 30aya mecmie mem 3M 3
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BIANOBIAb TUNOBWA BINET

1. NaBr moxHa 8u3Hayumu HacmynHumu Memodu KinbkicHo20 aHanisy: memodom Mopa ma
memodom Mepkypomempii. Hanuwims 8i0n0eiOHI pigHsIHHS peakuii.
MeToa Mopa: TutpaHT po3unH Ag(NOs). IHaukaTop B MeToZ Kanito xpomar.
Agt+Br = AgBrd
2Ag* + CrOs = Ag2CrOsd
E(NaBr) = M(NaBr)-f. f =1 s=1
MepkypomeTpisi: TuTpaHT po3unH Hgz(NOs)2 B po3seseHiit HiTpaTHin KUCNOTI. IHaukaTopy B MeToi
MepkypomeTpii Le posunHn depym(lll) Tiouianat [Fe(NCS)s] abo andeHinkapbasoHy
Hgo2t + 2Br = HgzBrad
E(NaBr) = M(NaBr)-f. f =1 s=2
2. Pospaxylime macy Hasaxku Kanito mioyioHamy, HeobXiOHy Ons npueomysaHHs 20m3 0,1M
po34uHy mumparHmy. (M=97,18 a/monb).
E(KNCS) = M(KNCS)-f f =1 E(KNCS) =97,18 -1 =97,18 r/monb
m, = (CKNCS * Vienes * Exncs)

m,= (0,1-2-97,18) = 19,436 = 19,44

m, = (Cynes * Vienes - Mines)
m, = (0,1-2-97,18) = 19,436 = 19,44 r

3. Cmandapmusauyia posquHy KNCS 3a posyuHom AgNOs gidomoi KoHueHmpauii. Hanuwims
pigHsIHHSA peakuili. Pospaxylime moyHy koHueHmpauio posqyuHy KNCS, skwo: c(AgNOs) = 0,1005
monb/Om3; V(AgNQ3) = 20,00 cm3; V(KNCS) = 20,05 cm3.

c(KNCS) - V(KNCS) = c(AgNOs) - V(AgNOs)

o(KNCS) =( c(AgNO3) - V(AgNO3)) / V(KNCS)

c(KNCS) =( 0,1005 - 20,00) / 20,05 = 0,1003 monb/gm?

4. BusHaveHHs MacoBoi BigcoTkoBoi yactkm NaBr ( M (NaBr)= 102,89 r/monb) metogom
donbrapaa. Hanuwitb piBHAHHS peakuii. MpneeaiTb 3HaYeHHS frumparry, f pevosunn, S T2 E(NaBr). Pospaxyiite
MacoBy BiACOTKOBY 4acTky Hatpito Opomigy 3rigpHo E(NaBr), M(NaBr) i 3a TuTpom TuTpaHTy 3a
BM3HavyBaHo peyvosuHoko ¢(AgNO3)=0,1005 monb/am3; c(KNCS)=0,1003 monb/gm3; V(AgNO3)=40,00 cm3;
V(KNCS)=20,25¢cm3;Vux=100,00 cm3, Vn=25,00 cm3, m=1,0135T.

1). HaBoamMO piBHSIHHSA peakLisi, po3paxoByeMO (PaKTOp eKBIBANEHTHOCTI Ta CTEXIOMETPUYHE CMiBBIAHOLIEHHS
AgNOsan+ NaBr = AgBr{ + NaNOs

AgNOs(zar) + KSCN == AgSCN{ + KNOs Fe3* +3 SCN- = [Fe(SCN) 3]
E(NaBr) = M(NaBr)+ f; f=1, s=1 E(NaBr) = 102,89 * 1 = 102,89 r/monb;
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IHaukaTop — 3ani3o amoHinHNiA ranyH NH4[Fe(SO4)2]. KiHueBy TOUKY TUTPYBaHHS (iKCYOTb 3a
POXEBUM 3a6apBNEHHAM PO3YNHY HaZ OCadOoM.
2). Po3paxoByemo macoBy BigcoTkoBy yacTky NaBr 3a BenuUnNHOK eKBiBaneHTHOI Macu
(CAgNOB +Vagnos — Cksen VKSCN) *E(NaBr) - Vmk - 100

0 —
@, %oNaBr 1000 -m - Vn

_(0,1005-40,00-0,1003-20,25)-102,89-100,00-100
B 1000-25,00-1,0135
3). PospaxoByemo MacoBy BigcoTkoBy uYactky NaBr 3a BennumHow [o6yTKY MOMSpHOI Macu Ta

= 80,80%

CTEXIOMETPUYHOTO CMiBBiAHOLLEHHS
(Cagnos * Vagnos — Cksen * Vksen) - M(NaBr) - S - Vmk - 100 _
1000 - m - Vn B
(0,1005 - 40,00 —0,1003 - 20,25) - 102,89-1 - 100,00 - 100
B 1000 - 25,00 - 1,0135
4). PospaxoByeMO MacoBy BifcoTkoBy 4acTky NaBr 3a BenuuuHOl TWTpa TWUTPaHTY 3a BU3HAYYBAHOK

w,%NaBr =

= 80,80%

PEYOBMHO Ta BUNPABOYHUM KOEILIEHTOM

Cagnsny ' E e 0,1000-102,89
Tpgnos  asr = AgNOloéo e e g =0.01028%/ e’

Cagnos(meop) "M oy =S _ 0,1000- 102,89 - 1

Tagno3/NaBr= 1000 1000 = 0,0102892/cm*

0,1005 0,1003

KAgN03 = m = 1,005; Kyxsen = m = 1,003

! Kagnos * Vagnos — Kisen - Visen) - VMK - 100
w,%NaBr = AgNOS/NaBr( AgNO3 Agl\;;)l3 — KSCN KSCN) _

~0,010289(1,005 - 40,00 — 1,003 - 20,25) - 100,00 - 100
B 25,00 - 1,0135

= 80,80%

Bidnoeidb: Macoea eidcomkoea Yacmka Hampito 6pomidy dopieHroe 80,80 %.
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